

СТ 10

Силикинов импрегнатор за фуги и керамични плочки

Прозрачна емулсия, без разтворител за водоотблъскващо импрегниране на фуги на облицовки от керамични плочи. За употреба на балкони, тераси, бани и душ кабинни

Свойства

- запечатва фуги
- предпазва от замърсяване и образуване на мухъл
- предпазва порести облицовки
- бързо изсъхване от 2 до 6 часа
- паропропусклив

Приложение

СТ 10 се използва за импрегниране на керамични плочки, циментови фуги, бетон, подови замазки и естествен камък. Подходящ за нанасяне върху абсорбиращи и неабсорбиращи повърхности. Изключително подходящ за балкони и тераси. Предпазва от замърсяване, образуване на мухъл, проникване на вода и запечатва пукнатини с ширина до 0,2 mm. Като допълнителна изолация за керамични покрития в бани и душ кабинни. Може да се използва като временна защита на повърхности, нуждаещи се от ремонт (пропукани глазури).

Подготовка на основата

Повърхностите трябва да са здрави, сухи или съвсем леко влажни. Местата, с нарушена здравина, трябва да бъдат ремонтирани. Основата трябва да бъде добре почистена. Замърсяванията и потъмнелите участъци трябва да бъдат отстранени. Трябва да се елиминира възможността влагата да прониква откъм основата.

Употреба

Съдържанието трябва да се разклати няколко пъти. Импрегнаторът се нанася с четка, гумирана маламашка или мече. След нанасяне на импрегнатора, се изчаква 5



минути, и остатъка се обира с влажен парцал. В случай на изолиране на фуги, импрегнаторът се нанася с четка. Обикновено един слой от материала е достатъчен.

Препоръки

СТ 10 се нанася при температура на основата и околната среда от +5°C до +25°C. В процеса на насяне на СТ 10 повърхностите не трябва да са изложени на пряка слънчева светлина. В случай на нанасяне върху силно абсорбиращи повърхности, е необходимо провеждането на предварителни тестове. Импрегнаторът не трябва да се изхвърля в канализацията. Помещението, в което е използван СТ 10, трябва да бъде добре проветрено. След употреба незасъхналите петна и инструментите се почистват с вода. Изсъхналите остатъци от импрегнатора се почистват с разтворител.

Съхранение

12 месеца от датата, отбелязана на опаковката, в оригинална опаковка на хладно.
Да се пази от замръзване!

Опаковка

Пластмасова бутилка от 1 l

Технически данни

База:	силиконова емулсия
Цвят:	млечно бял, след изсъхване импрегнаторът е безцветен
Плътност:	прибл. 1,0 kg/m ³
Устойчивост на дъжд:	след 2 до 6 часа (в зависимост от атмосферните условия)
Срок на полезно действие:	14 дни след нанасяне в рамките на 1-2 години (в зависимост от количеството нанесен СТ 10, поръзността на основата и условията на експлоатация)
Коефициент на поръзност:	под 0,5 kg/m ² h ^{1/2}
Паропропускливост:	0 (не може да бъде измерена)
Разход:	от 0,15 до 0,25 kg/m ² (в зависимост от абсорбиращата способност на основата) За да се определи точния разход, се препоръчват предварителни тестове.